
 نموذج اجابة الامتحان التجريبى )فرنسي (  

1. πA 

2. 12.98 

3. On ajoute une autre bobine de self-induction 0.23 H en parallèle avec 

la bobine X 

4. B 

5. 0.3A 

6. 3 Volt   

7. 9×10-3 

8. Vers le haut de la page  

9. 111.1V 

10. ½ 

11. 8.22A 

12. 210.53V 

13. A 

14. C⇦A⇦B⇦D 

15. Courbe 3  

16. Figure 2  

17. 1/6 

18. A3>A4>A2>A1 

19. ¼ 

20. 50 

21. D 

22. b⇦c⇦a⇦d 

23. Augmente  

24. Pour éliminer l’erreur du zéro  

25. A 

26. 3/1 

27. A 

28. Augmente  

29. L’extrémité (X) de la bobine est le pole Nord et le point b son 

potentielle positif  

30. Diminue au 1/3 de sa valeur  


